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N  I  E  D  E  R  S  C  H  R  I  F  T 

 

Öffentliche Sitzung des Gemeinderats von Fulpmes 
 

Datum & Zeit 26. Mai 2009 von 19.30 bis 20.30 Uhr 

Ort Gemeindeamt Fulpmes 
Anwesende Mitglieder Bgm. Mag. Robert Denifl 

Bgm.-Stv. Hermann Haller  
Bgm.-Stv. Gottfried Kapferer 
GV Christine Roost 
GV Johann Deutschmann 
GR Ing. Johann Hörtnagl 
GR Ernst Pfurtscheller 
GR Mag. Josef Hammer 
GR Rudolf Terza 
GR Roman Krösbacher 
GR Ing. Norbert Mair 
E-GR Michael Pfurtscheller 
E-GR Arthur Praxmarer 

Vorsitzender 
 
 
ab Punkt 2.) 
 
 
 
 
 
 
 
Ersatzmitglied für GR Reinalter 
Ersatzmitglied für GR Krösbacher H 

Abwesende Mitglieder GV Dr. Franz Krösbacher 
GR Karina Reinalter  
GR Hannes Krösbacher 
GR Markus Mair 

 

Weiters anwesend Florian Stockhammer Protokollführer 

 

T A G E S O R D N U N G 
 

1. Begrüßung/Feststellung der Beschlussfähigkeit. Genehmigung Protokoll vom 27. April 2009. 

2. Beratung und Beschlussfassung über die Abtretung von Teilstücken aus Gst. 2064 im Zuge des Bauvor-

habens Schlick 2000 AG. 

3. Beratung und Beschlussfassung über die vorliegende Vereinbarung zwischen der Firma Mussmann 

GmbH und der Gemeinde Fulpmes betreffend der  Durchführung von Mulden- und Containertransporten 

bzw. die Entsorgung und/oder Verwertung von Papier, Kartonagen, Sperrmüll, Bauschutt, Alteisen und 

Flachglas im Rahmen der Abfallbewirtschaftung des Recyclinghofes Fulpmes. 

4. Beratung/Beschlussfassung über die Errichtung einer Reitarena Stubai mit Kids Club Cavallino in Zu-

sammenarbeit der Familie Atzinger mit der Familie Knaus (Grundsatzbeschluss). 

5. Anträge, Anfragen und Allfälliges. 

 

 

1 Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit. Genehmigung Protokoll vom 27. 

 April 2009.  

2 Beratung und Beschlussfassung über die Abtretung von Teilstücken aus Gst. 2064 im 

 Zuge des Bauvorhabens Schlick 2000 AG. 

Mit 12 Ja-Stimmen gegen 1 Nein-Stimme beschließt der Gemeinderat, die Teilflächen 1 und 2 aus Gst. 2064 im 

Ausmaß von insgesamt 93m² gemäß der Vermessungsurkunde von DI Gerhard Neuner vom 08.04.2009, GZ 

2822, unentgeltlich an die Schlick 2000 AG abzutreten. Diese Grundabtretung dient neben der Ermöglichung des 

Neubaus der Geschäftsräumlichkeiten auch einer Bereinigung und Verbesserung der derzeitigen Verkehrssituati-

on für die Häuser Tschaffinis und Umgebung. Der bestehende Dienstbarkeitsvertrag (TZ 7650/1975 geändert 

durch TZ 343/1997) ist seitens der Schlick 2000 AG an die geänderten Verhältnisse auf eigene Kosten anzupas-

sen und grundbücherlich sicherzustellen. 
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Die Kosten für die Vertragserrichtung und grundbücherlichen Durchführung der Abtretung und der Änderung des 

Dienstbarkeitsvertrages gehen zu Lasten der Schlick 2000 AG.  

Gleichzeitig wird für die betroffenen Teilflächen die Aberkennung der Öffentlichkeit gem. § 15 TStG verordnet. 

3 Beratung und Beschlussfassung über die vorliegende Vereinbarung zwischen der Firma 

 Mussmann GmbH und der Gemeinde Fulpmes betreffend der  Durchführung von Mul den- und 

 Containertransporten bzw. die Entsorgung und/oder Verwertung von Papier, Kar- tonagen, 

 Sperrmüll, Bauschutt, Alteisen und Flachglas im Rahmen der Abfallbewirt- 

 schaftung des Recyclinghofes Fulpmes. 

Einstimmig beschließt der Gemeinderat, den vorliegenden Vertrag (Anhang 1) zwischen der Gemeinde Fulpmes 

und der Firma Mussmann GmbH betr. der Durchführung von Mullen- und Containertransporten bzw. die Entsor-

gung und/oder die Verwertung von Papier, Kartonagen, Sperrmüll, Bauschutt, Alteisen und Flachglas im Rahmen 

der Abfallbewirtschaftung des Recyclinghof Fulpmes zu genehmigen. Die Laufzeit wird auf acht Jahre festgelegt.  

4 Beratung/Beschlussfassung über die Errichtung einer Reitarena Stubai mit Kids Club 

 Cavallino in Zusammenarbeit der Familie Atzinger mit der Familie Knaus (Grundsatzbe-

 schluss). 

Einstimmig beschließt der Gemeinderat, der Errichtung einer Reitarena Stubai mit Kids Club Cavallino in Zusam-

menarbeit der Familie Atzinger und der Familie Knaus grundsätzlich positiv gegenüberzustehen. 

5 Anträge, Anfragen und Allfälliges. 

5.1  Ansuchen von Herbert Fichtl; Spielplatz Gröbenweg. 

5.2 Schlicker Pumpstation; Forstweg Froneben beschädigt; Badezimmer in Gemeindewohnung. 

 

Es folgen keine Wortmeldungen mehr, daher beendet der Vorsitzende um 20.30 Uhr die Sitzung. 

 

 

 

 

……………………………………………………………………… 

Vorsitzender 

 

……………………………………………………………………… 

Protokollführer 

……………………………………………………………………… 

Gemeinderat 1 

……………………………………………………………………… 

Gemeinderat 2 

 


